



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

අංක 1774/7 - 2012 සැප්තැම්බර් මස 04 වැනි අඟහරුවාදා - 2012.09.04

(රජයේ බලපැවැත්වූ ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV (අ) වැනි කොටස - පළාත් පාලනය

පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

(262 වැනි අධිකාරය වූ) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 65අ(2) වැනි වගන්තිය යටතේ දික්වැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභිකයකුගේ ධුරයේ පුරප්පාඩුවක් පිරවීම

පක්ෂ සාමාජිකත්වය අහෝසි වීම හේතු කොටගෙන දික්වැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභිකයකුගේ ධුරය පුරප්පාඩු වී ඇති හෙයින් ද ;

ආර්. පී. සුදුසිංහ නම් වූ සභිකයා අයත් වන ජනතා විමුක්ති පෙරමුණ නම් වූ පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම්ව දින තිහක (30) කාල පරිච්ඡේදයක් ඇතුළත සභිකයකු වශයෙන් තෝරා පත්කර ගන්නා ලදැයි ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබිය යුතු වූ, ඒ පක්ෂයට අයත් ඒ දික්වැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභිකයකු වශයෙන් තේරී පත්වීම සඳහා ආඥාපනත යටතේ සුදුසුකම් ලත් තැනැත්තකු නාම යෝජනා කිරීමට, ඉහත කී ආඥාපනතේ 65අ(2) වැනි වගන්තිය යටතේ මා විසින් නියම කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද,

ඒ පුරප්පාඩුව පිරවීම සඳහා ඉහත කී ආඥාපනත යටතේ සුදුසුකම් ලත් තැනැත්තකු වන කේ. පී. සෝමසිරි මහතා ඉහත කී පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම් විසින් නම් කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

දික්වැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාවේ තේරීම්භාර නිලධාරී කන්ද උඩ ආරච්චිගේ සුනෙන් ලෝචන වන මම, (262 වැනි අධිකාරය වූ) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 65අ(2) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර ක්‍රියා කරමින්, කේ. පී. සෝමසිරි මහතා දික්වැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභිකයකු වශයෙන් තෝරා පත් කර ගත් බව මෙයින් දැන් ප්‍රකාශ කරමි.

සී. ඒ. සුනෙන් ලෝචන,
තේරීම්භාර නිලධාරී,
දික්වැල්ල ප්‍රාදේශීය සභාව.

2012 අගෝස්තු මස 23 වැනි දින,
මාතර,
මැතිවරණ කාර්යාලයේ දී ය,

09-532

(262 වැනි අධිකාරය වූ) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 65අ(2) වැනි වගන්තිය යටතේ පොල්ගහවෙල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිකයකුගේ ධුරයේ පුරප්පාඩුවක් පිරවීම

ඉල්ලා අස්වීම හේතු කොටගෙන පොල්ගහවෙල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිකයකුගේ ධුරය පුරප්පාඩු වී ඇති හෙයින් ද ;

විජේසුන්දර වික්‍රමසිංහ පණ්ඩිතරත්න වාසල මුදියන්සේ රාළභාමිල්ලාගේ විමුක්ති දුමින්ද බංඩාර විජේසුන්දර නම් වූ සහිකයා අයත් වන ජනතා විමුක්ති පෙරමුණ නම් වූ පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම්ව දින තිහක (30) කාල පරිච්ඡේදයක් ඇතුළත සහිකයකු වශයෙන් තෝරා පත්කර ගන්නා ලදැයි ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබිය යුතු වූ, ඒ පක්ෂයට අයත් ඒ පොල්ගහවෙල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිකයකු වශයෙන් තේරී පත්වීම සඳහා ආඥාපනත යටතේ සුදුසුකම් ලත් තැනැත්තකු නාම යෝජනා කිරීමට, ඉහත කී ආඥාපනතේ 65අ(2) වැනි වගන්තිය යටතේ මා විසින් නියම කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද,

ඒ පුරප්පාඩුව පිරවීම සඳහා ඉහත කී ආඥාපනත යටතේ සුදුසුකම් ලත් තැනැත්තකු වන එදිරිසිංහ හේවගේ සෝමරත්න එදිරිසිංහ මහතා ඉහත කී පිළිගත් දේශපාලන පක්ෂයේ ලේකම් විසින් නම් කරනු ලැබ ඇති හෙයින් ද ;

පොල්ගහවෙල ප්‍රාදේශීය සභාවේ තේරීම්භාර නිලධාරී අබ්දුල් ඔෆ්ෆ් මුහම්මද් නෆීල් වන මම, (262 වැනි අධිකාරය වූ) පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 65අ(2) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර ක්‍රියා කරමින්, එදිරිසිංහ හේවගේ සෝමරත්න එදිරිසිංහ මහතා පොල්ගහවෙල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිකයකු වශයෙන් තෝරා පත් කර ගත් බව මෙයින් දැන් ප්‍රකාශ කරමි.

ඒ. ඕ. එම්. නෆීල්,
තේරීම්භාර නිලධාරී,
පොල්ගහවෙල ප්‍රාදේශීය සභාව.

2012 අගෝස්තු මස 27 වැනි දින,
කුරුණෑගල,
මැතිවරණ කාර්යාලයේ දී ය,

09-533